令和3年度 大阪府発達障がい者支援センターアクトおおさか 主催 府民向け 公開講座

発達障がいのある人の進路選択 ~高校卒業後から大学での支援について~

発達障がいのある人のライフステージの中で、高校卒業から大学生活の支援に スポットを当てたセミナーです。信州大学で発達障がいのある学生支援に携わって おられる高橋知音先生に高校卒業後の進路選択、大学での支援についてお話しい ただきます。本講座はどなたでもお申込みいただけます。

Webセミナー (Zoom使用) 講師

日程

時間

参加費等

高橋 知音氏(信州大学)

2021年 11月13日 (土)

14:00~16:00

無料 定員500名(先着順)

締め切り:2021年11月12日(金)



講師プロフィール: 高橋 知音 氏

新潟県出身。信州大学学術研究院(教育学系)教授。 臨床心理士、公認心理師、特別支援教育士スーパーバイザー。

国内外の発達障がいのある学生支援に精通し、文部科学省の『障がいのある学生の修学支援に関する検討会』委員などを務める。また、発達障がいを中心として大学生の合理的配慮に関わる講演を多数行っておられる。著書に『発達障害のある人の大学進学』などがある。

QR⊐ード

申込みの流れ



QRコード、URLから申し込み

申込完了メールの 受信(返信不要)

(@google.com)

Webセミナー招待 メールの受信

数日前に送信予定

(@suginokokai.com)

URL: https://forms.gle/gqs5wmaspXqS2yep7

- 申込みにつきましては、Web申込みのみになります
- 参加者数の把握のため、参加者お一人ごとの申し込みをお願いします
- 初めてZoomを利用される場合には、アプリの事前インストールが必要になります
- 当日はインターネットへの接続と音声出力が可能なPC、スマホ等をご用意いただき、受講してください
- 迷惑メール防止の設定をしている場合は、ドメイン(@google.com @suginokokai.com)の受信設定をしてください
- 申込完了メールが届かない場合はお問い合わせください

お問い合わせ

大阪府発達障がい者支援センターアクトおおさか

担当:藤田、山根 25:06-6966-1313

1: 06-6966-1531

住所:大阪市中央区内本町1-2-13 谷四ばんらいビル10階A

受講